
Grundejerforeningen Skibsted Fjord-nord 
Generalforsamling og vejdag 
lørdag den 16. april 2011 
I Knøsen 

Dagen startede med morgenkaffe fra kl. 8-9, hvorefter formand Ole Schultz bød velkommen til de ca. 
40 fremmødte – heraf 21 stemmeberettigede. 

Pt. 1. Valg af dirigent 

Ole Schultz bad om forslag til dirigent. Ole Skovgaard Petersen blev valgt. Dirigenten konstaterede, at 
generalforsamlingen var lovlig indvarslet og beslutningsdygtig. Søren Bo W. Christensen og søn blev 
stemmetællere. 

Pt. 2. Formandens beretning 

Ole Schultz aflagde beretning, hvor han bla. kom ind på Gråtendal, der nu vedligeholdes i lighed med 
de øvrige veje i området. 

Ole omtalte ligeledes problematikken vedr. deponering af kvas m.v. og henstillede til, at alt grenaffald 
blev bortskaffet på bålpladsen. En ordning der fungerer rigtig godt. 

Vejene i området blev betegnet som i rimelig god stand bla. pga. den frivillige indsats på såvel vejdage 
som af fastboende i området. 

Ole omtalte projektet omkring ’mosen’, der har fyldt en del i bestyrelsens arbejde, som PNL vil 
fremlægge under pt. 3. 

Beretningen blev herefter godkendt uden de mange kommentarer. 

Pt. 3. Søprojektet 

Poul NL fremlagde bestyrelsens forslag til oprensning af mosen. Projektet er godkendt og anbefalet af 
de 2 implicerede lodsejere (Finn Nielsen og Søren Torstensen) og indsendt til kommunen for 
godkendelse. Der er lagt op til et projekt til ca. 40.000,- kr. der omfatter oprensning og etablering af sti 
samt fornøden retablering. 

Der var nogle spørgsmål, men der var en overvejende positiv stemning for projektets gennemførelse, 
der vil blive iværksat, når godkendelse foreligger og vejrliget er hensigtsmæssigt – formentlig 
september 2011. 

Økonomien bliver gennemgået under regnskabets fremlæggelse. 

Pt. 4. Regnskab 

Ulla Amby fremlagde årsregnskabet, der udviste et pænt overskud på 13.526,- kr. – et resultat der var 
over forventning pga. mindre udgifter til vejvedligeholdelse og omkostninger til forplejning til 
vejdagene, der delvis er sponsoreret af Hotel Thisted. 

Der var få kommentarer – bla. om man skulle overgå til kun at have bankkonti. Det bliver taget op af 
den nye bestyrelse. Ellers var der stor ros til regnskabet, der godkendtes. 

Pt. 5. Budget 

Ulla fremlagde ligeledes budget. Pga. de forventede udgifter til oprensning, vil der blive behov for 
kontingentforhøjelse gældende for 2012. Kontingentet hæves således fra de nuværende 500 kr. i 2011 



til 750 kr. i 2012. Derefter skulle kontingentet igen kunne nedsættes til det nuværende leje på 500 kr. 
pga. den solide egenkapital. Forhøjelsen sker således af hensyn til, at foreningen nødvendigvis skal 
have en arbejdskapital, hvis der skulle opstå uventede vedligeholdelser af veje og rørsystemer m.v. 
(Der har i 2011 været en uventet udgift på ca. 11.000 kr.) Generalforsamlingen godkendte herefter 
budgettet efter spørgsmål og kommentarer. 

Pt. 6. Valg til bestyrelse 

John Jensen og Frank Yde var på valg. 
John Jensen ønskede ikke genvalg. 
Der blev foreslået 3 kandidater – Søren Denker, Lone Flyvholm og Frank Yde. 
Søren Denker og Lone Flyvholm blev valgt. 

Pt. 7. Valg af bestyrelsessuppleant 

Ole Maach blev genvalgt. 

Pt. 8. Valg af revisor 

Lone Kofoed blev genvalgt. 

Pt. 9. Valg af revisorsuppleant 

Knud Ole Henriksen blev genvalgt. 

Pt. 10. Indkomne forslag. 

1. Søren Bo W. Christensen havde foreslået, at en række graner imellem John Jensen og hans 
egen parcel blev fældet og bortskaffet pga. af planer om nyplantning på Søren Bos parcel. Da 
der er lidt tvivl om, hvorvidt træerne står på fællesarealet eller hans egen parcel, anmoder han 
om stillingtagen til problemet. Bestyrelsen blev pålagt at arbejde videre med opgaven. 

2. Ole Schultz havde foreslået, at en ’skovkyndig’ konsulent skulle gennemgå området og deltage 
i et møde med sommerhusejerne for at komme med forslag om fældning og genplantning af de 
rigtige træsorter på de rigtige steder. Man var enige om, at det var en god ide med det 
forbehold, at det skal være forslag og ikke pålæg. Derefter godkendtes forslaget, som 
bestyrelsen skal arbejde videre med. 

Pt. 11. Eventuelt 

Ole Schultz takkede de afgåede bestyrelsesmedlemmer for indsatsen og bød de nye velkommen. 

Herefter afsluttede Ole Skovgaard Petersen generalforsamlingen og takkede for god ro og orden. 

Vejdagen startede herefter og blev gennemført med gode resultater og afsluttedes med den 
sædvanlige hyggelige frokost i Knøsen. 

Ref. Poul Nørgaard Larsen  

  
Generalforsamling i Grundejerforeningen Skibstedfjord nord 

Lørdag den 17. april 2010 

Formand Ole Schultz bød velkommen til årets generalforsamling og vejdag, som indledtes med 
morgenkaffe og en frisk morgensang. 



Herefter var der en præsentationsrunde, hvorefter Ulla Amby kunne konstatere, at der var 28 
stemmeberettigede til stede. 

Herefter indledtes årets generalforsamling med følgende dagsorden:  

1. Valg af dirigent 

2. Formandens beretning 

3. Regnskab 

4. Budget – herunder fastsættelse af kontingent 

5. Valg til bestyrelse 

6. Valg af suppleant 

7. Behandling af indkomne forslag 

8. Eventuelt 

  

1. Formanden bad om forslag til dirigent. Ole Skovgaard Petersen blev valgt og konstaterede, at 
generalforsamlingen var lovlig indvarslet og beslutningsdygtig. 

2. Ole Schultz fremlagde formandens beretning, hvorunder han kom ind på den afholdte 
forhandling om vejbidraget fra spejderhusene. Formanden og næstformanden havde været til 
møde med repræsentanter fra spejderhusene og Thisted Kommune og på dette møde kommet 
frem til et forlig, der indebærer en nedsættelse af spejderhusenes vejbidrag. Ordningen er 
lavet med ret til at vurdere ordningen efter 2 år. Den er i øvrigt lavet efter en vurdering af, at der 
er kommet en hel del flere fritidshuse til, efter at ordningen blev etableret. Vejene i området 
har klaret vinteren i rimelig stil, og der har ikke været behov for de helt store vedligeholdelser i 
foråret. Gråtendals forløb fra Kammersgårdsvej til udgreningen er ifølge Thisted Kommune ikke 
omfattet af vores vedligeholdelsespligt, men kan evt. tilpasses efter Grundejerforeningens 
ønske. Projektet omkring søen / mosen er under forberedelse, hvilket næstformanden vil 
knytte en kommentar til efter beretningen. Formanden henstillede i øvrigt til, at afklippede 
grene og kvas blev enten afbrændt eller transporteret til den velfungerende bålplads og ikke 
deponeret på eget-, fælles- eller naboareal. 
Næstformanden Poul N. Larsen havde haft møde med landinspektør Jørgen Knudsen for at få 
belyst problematikken omkring optagelse af skøder på fællesarealerne. Knudsen havde helt 
entydigt oplyst, at initiativet til denne skødeoptagelse skal komme fra ejerne af matriklerne og 
ikke fra grundejerforeningen. Det har aldrig været hensigten med bestemmelsen i lokalplanen, 
men det er dog helt klart, at vi har pligt til at foretage denne skødeoptagelse, hvis der er ønske 
derom fra grundejerne. Projektet omkring søen / mosen blev ligeledes drøftet med Knudsen, 
og han mente, at vi i et sådant tilfælde skal gøre en undtagelse og tage kontakt til de 2 berørte 
lodsejere for at foreslå, enten at formalia med skødeoptagelse bliver effektueret eller at vi på 
deres vegne søger om tilladelse til den påtænkte oprensning, hvilket Knudsen mente ville være 
hensigtsmæssig, da det er et lidt følsomt areal. 
Der var kommentar til, at Gråtendals øverste stykke ikke er omfattet af vedligeholdelsen. Der 
blev foreslået, at vi fremover pr. kulance tager dette stykke med, hvilket blev besluttet. 
Der var kommentarer omkring skiltningen i området, og vi besluttede at fortsætte som hidtil 



med lovliggørelse af et enkelt skilt, der mangler en undertavle. 
Herefter blev beretningen godkendt. 

3. Ulla Amby gennemgik regnskabet, der udviste et solidt overskud, bla. på grund af mindre 
vejudgifter. 
Regnskabet blev godkendt med ganske få kommentarer omkring betalingsmetoder. 

4. Budgettet for næste år blev fremlagt med uændret kontingent og plads til temmelig store 
udgifter til vort påtænkte projekt. 
Godkendt med bemærkninger om, at der altid kan opkræves ekstra til et bestemt projekt, hvis 
det viser sig nødvendigt. 

5. Valg til bestyrelsen. Der blev foreslået genvalg, hvorefter Ole Schultz, Ulla Amby og Poul 
Nørgaard Larsen blev genvalgt. 

6. Der var ligeledes genvalg af suppleant Ole Maach. 

7. Under indkomne forslag drøftedes Frank Ydes forslag om oprensning af mosen. Det blev 
besluttet, at bestyrelsen arbejdede videre med forslaget. Frank Yde foreslog desuden, at man 
kunne give frivillige bidrag til projektet. 

8. Under eventuelt bad formanden dirigenten om at oplæse 2 mails fra Kaj og Marian Waldorff, 
der udtrykte en vis skepsis / mistillid til bestyrelsen. Punkterne blev gennemgået og enkeltvis 
tilbagevist, jvnf. formandens beretning. Et enkelt punkt omkring vandstandssænkningen blev 
kommenteret af Poul N. Larsen, der henviste til, at Gråtendal var blevet stabiliseret derved, og 
at det i øvrigt indgik i projektet omkring oprensningen. 
Der var kommentarer dertil, som gav opbakning til bestyrelsens arbejde. 

  

Herefter afsluttede den kompetente dirigent generalforsamlingen og takkede for god ro og orden. 

  

Ref. Poul N. Larsen 

  

Vejdagen startede herefter, og trods lidt dårligt vejr blev der arbejdet ihærdigt med genetablering af 
bådebro, klipning af diverse træer og grene, og det sidste vejstykke på Gråtendal blev planeret ved god 
hjælp af Harry Storgaard. Vi måtte undlade afbrænding pga. blæsten. 

Dagen afsluttedes traditionen tro med en god frokost. 

Efterårsvejdag blev fastlagt til den 23. oktober. 

 


